

વડીલોને વંદન અભિનંદન

આજે જન્મદિવસ



કલ્યાણબેન જિતેન્દ્ર વ્યાસ (૧૯૫૦) ફોન : ૨૩૨૩૧૬૦૪



હરબાબેન ભટ્ટ (૧૯૪૮) ફોન : ૨૩૨૨૪૬૦



પ્રતાપસિંહ વી. રાઠોડ (૧૯૪૮) મો.૯૨૭૫૪૦૮૩૩૩



મોહાબેન શિવશંકર દવે (૧૯૩૮) ફોન : ૨૩૨૨૬૩૫૫



વીનાબેન અરૂણકુમાર વૈદ (૧૯૫૨) ફોન : ૨૩૨૨૫૫૮૦

અમેરીકન શિક્ષકો યુનિક-યુ ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલ, ઈડરના વિદ્યાર્થીઓથી પ્રભાવિત

ઈડર, તા. ૩૧ અમેરિકન શિક્ષકો અને અમેરિકની વિશેષતાઓ વિષે વાત કરી હતી. પ્રખ્યાત ઈન્ટરનેશનલ બાળકોએ પૂછેલ પ્રશ્નો અને આપેલ જવાબોથી બંને શિક્ષકોએ પુષ્કળ પ્રભાવિત થઈ હતી. પાસ કરી બાળકોનો આત્મવિશ્વાસ, અંગ્રેજીમાં વાત કરવાની આવડત, અમેરીકન ઉચ્ચારણ સમજવાની ક્ષમતા, શિષ્ટાચાર અને શિસ્તથી તેઓ પુષ્કળ પ્રભાવિત થયા હતા. આ શિક્ષકોએ યુનિક-યુ શાળાના શિક્ષકોને 'વર્ગખંડમાં અસરકારક

મહારાષ્ટ્ર સમાજ ગાંધીનગર દ્વારા શરદપૂર્ણિમા કાર્યક્રમ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ મહારાષ્ટ્ર સમાજ ગાંધીનગર દ્વારા શરદપૂર્ણિમા નિમિત્તે મહારાષ્ટ્રીય ભાઈ-બહેનો માટે એક સ્નેહમિલન કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. આ પ્રસંગે સમાજના ભાઈઓ-બહેનો અને બાળકો માટે રંગોળી સ્પર્ધા, ચિત્રકલા સ્પર્ધા, ઉપાસના સ્પર્ધા, નૃત્ય સ્પર્ધા અને ગાયન સ્પર્ધા યોજવામાં આવી હતી.

Grid of portraits and names of participants in the Sharad Purnima program, including: શરદપૂર્ણિમા કાર્યક્રમમાં સ્નેહમિલન કાર્યક્રમમાં અધ્યક્ષ તરીકે શરદ પાટીલ, અધિકારી તરીકે વિવેક કરંડીકર અને પ્રવીણ બાલપાંડે, ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. મહેમાનો દ્વારા શરદપૂર્ણિમા અંતર્ગત આયોજિત તમામ સ્પર્ધાઓ, નાટકમાં ભાગ લેનાર કલાકારો સૌને પ્રથમ, દ્વિતીય અને તૃતીય આવારને ઈનામ વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. બાકીના તમામ સ્પર્ધાકોને પ્રોત્સાહક ઈનામ વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. સ્પર્ધામાં નિર્ણાયક તરીકે તૃતીય કલ્યાણ બાલપાંડે, અપ્પાણા જોષી, સુમેઘા મહાજીની, હેમા પંડીત, કુંડાભાઈ જોષી, શ્રીમતી અમરાવતકરે સેવાઓ આપી હતી. કાર્યક્રમમાં સમાજના ટ્રસ્ટી સુધીર વિચારે, અનુભવ કરમરકર, બાલારામ ખાંધારે, કેપ્ટન વસંત દેસાઈ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કાર્યક્રમનું સફળ સૂત્ર સંચાલન દિવાકર ચૌકેકર દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમની સફળતામાં સમાજના પ્રમુખ સોમનાથ ખાંધારે, સંતોષ મૂળે, ચંદ્રકાંત કાંબલે, કલ્યાણ બાલપાંડે, જાદવ સોનાર, વિષ્ણુરાવ બાલપાંડે, કુંડાભાઈ જોષી, સંદીપ પાગે, પ્રકાશ વિચારે, અપ્પાણા જોષીએ મહેનત કરી હતી.

બોરડી ગામના યુવકે ઝેરી દવા પી જતા મૃત્યુ

બેડબ્રહ્મા, તા. ૩૧ બેડબ્રહ્મા તાલુકાના બોરડી ગામે ગતરોજ ૧૮ વર્ષીય યુવાને અગમ્ય કારણોસર કપાસમાં છાંટવાની ઝેરી દવા ગટગટાવી જતા સારવાર દરમિયાન તેનું કરૂણ મોત નિપજ્યું હતું.

પોલીસ સૂત્રો પાસેથી મળેલી માહિતી મુજબ બેડબ્રહ્મા તાલુકાના બોરડી ગામના યુવાન કાલુભાઈ આંદાભાઈ બુખડીયા ઉ.વ. ૧૮ એ ગતરોજ કોઈ અગમ્ય કારણોસર કપાસમાં છાંટવાની ઝેરી દવા ગટગટાવી ગયો હતો. બાદમાં યુવાને પ્રાથમિક સારવાર માટે બેડબ્રહ્મા સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડાયો હતો. જ્યાં તબીબત વધુ લઘુતા તેને હિંમતનગર સિવિલમાં સંકેત કરવામાં આવ્યો હતો. જ્યાં યુવાનનું સારવાર દરમિયાન કરૂણ મોત નિપજ્યું હતું. આ અંગે સિવિલ મેડીકલ ઓફીસર ડૉ. પ્રિયદર્શને બેડબ્રહ્મા પોલીસ મથકમાં જાણ કરતા પોલીસે ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી છે.

ગાંધીનગરના ભલા માટે

● અનુસંધાન પહેલાં ચાલુ દરખાસ્ત ફગાવી હતી. હવે મહાપાલિકા પછી પણ સમાવેશ નથી કરાવો. મહાપાલિકા તમે નથી બનાવી પણ કોર્ટના આદેશને પગલે બની છે? તેવા પ્રશ્નના ઉત્તરમાં શ્રી બાઈબજે કહ્યું હતું કે આજે ત્યાં મહાપાલિકા કાર્યરત છે એ મહત્વનું છે. તેમણે એવી બહેરાઈ કરી હતી કે શ્રી રાણાની સાથે માણસાના અગ્રણીઓ શ્રી કરણસિંહ ચાવડા અને શ્રી જિતેન્દ્રસિંહ ચાવડા પણ આજે ભાગ્યમાં ખોડાઈ રહ્યા છે. આ પ્રસંગે પદાના ઉપપ્રમુખ શ્રી કૌશિક પટેલને નવાંગતુકોનું ખેડ પહેરાવી સ્વાગત કર્યું હતું. પત્રકાર પટિષ્ઠમાં ગુડાના ચેરમેન શ્રી અશોક ભાવસાર, વિપક્ષના નેતા શ્રી મનુભાઈ પટેલ, ખાદી બોર્ડના ચેરમેન શ્રી વાડીભાઈ પટેલ, શહેર પ્રમુખ શ્રી રવિર ભટ્ટ, કાઉન્સિલરો શ્રી કાર્તિક પટેલ, શ્રી આશિષ દવે, શ્રી પ્રકાશ પટેલ, શ્રી દિગ્વીજયસિંહ ચાવડા, શ્રી સુરેશ મહેતા, સંગઠનના અગ્રણીઓ શ્રી રણછોડભાઈ રથવી, શ્રી જીગ્નેશ જોશી, શ્રી ઉલ્લસ પટેલ, શ્રી અશોક પટેલ (બોલેરો), શ્રી કેલન પટેલ, જિલ્લા પ્રભારી શ્રી કે.સી. પટેલ, શ્રી ભગવાનદાસ પંચાલ સહિત આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

દારૂના પ્રવાહને રોકવા માટે વહીવટી તંત્ર આક્રમક મુડમાં

ગુજરાતના પડોશી રાજ્યોમાંથી મોટાપાયે શરાબનો જથ્થો ન પહોંચે તે માટે પગલાં : ટૂંકમાં જ વાતચીતનો દોર શરૂ

અમદાવાદ, તા. ૩૧ મતદારોને પ્રભાવિત કરવા દારૂના વ્યાપક ઉપયોગને રોકવાના હેતુસર ચૂંટણી પંચે રાજ્યમાં શરાબના પ્રવાહને રોકવા માટે કઠોર પગલાં લેવા ગુજરાત વહીવટી તંત્રને અપીલ કરી દીધી છે. આની સાથે જ તંત્ર દ્વારા પણ આક્રમક પગલાં લેવાની શરૂઆત થઈ ચૂકી છે. આગામી દિવસોમાં શરાબનો કારોબાર કરી રહેલા લોકો ઉપર તવાઈ રહે તેવી શક્યતા છે. ગુજરાતમાં શરાબ ઉપર પ્રતિબંધ હોવા છતાં મોટા પાયે શરાબ ગુજરાતમાં સરળતાથી ઉપલબ્ધ બને છે. મુખ્ય ચૂંટણી કમિશનર વી.એસ. સંપલને નેતૃત્વમાં ચૂંટણી પંચની ટીમની સોમવારની ગુજરાતની યાત્રા દરમિયાન આ ટીમે ચૂંટણી નેચારીના સંબંધમાં રાજ્યના અધિકારીઓ સાથે બેઠક યોજી હતી. નેચારીથી ચૂંટણી પંચ સંતુષ્ટ છે પરંતુ રાજ્યમાં શરાબની દાણચોરીને લઈને ચિંતિત છે. ખાસ કરીને દક્ષિણથી મોટાપાયે શરાબનો જથ્થો પહોંચે છે. લો એન્ફોર્સિંગ એજન્સીઓ શરાબના કારોબાર સાથે સંકળાયેલા બુટલેગરો ઉપર નજર રાખી રહી છે. રાજ્યમાં કોઈ શરાબનો મોટો જથ્થો ન પહોંચે તેની ખાતરી કરવામાં આવી છે. શરાબની દાણચોરીમાં સામેલ અંગે વિગત મેળવવામાં આવી છે. બુટલેગરો ઉપર ચાંપતી નજર રાખવામાં આવી રહી છે.

હવામાં ભેજનું પ્રમાણ ઘટતા રાજ્યભરમાં ઠંડીનો ચમકારો

અમદાવાદ, તા. ૩૧ અમદાવાદ સહિત રાજ્યનાં મોટા ભાગનાં શહેરોમાં છેલ્લા ઘણા દિવસોથી મહત્તમ અને લઘુત્તમ તાપમાને પારો નીચે સરકી રહ્યો છે. આ ઉપરાંત વાતાવરણમાં ભેજનું પ્રમાણ પણ ઘટ્યું છે. જેના કારણે થોડાક દિવસોથી રાજ્યના મોટા ભાગનાં શહેરોમાં રાત્રી-વહેલી સવારે સુષ્ક અને ઠંડા પવન ફૂંકાઈ રહ્યા છે જેના કારણે ફૂલ ગુલાબી વીંધો અહેસાસ થઈ રહ્યો છે. ઉપરાંત દિવસે પણ ગરમી થોડીક ઘટી રહી છે. આજે રાજ્યમાં સૌથી નીચું લઘુત્તમ તાપમાન વલસાડ ૧૪.૬ ડિ.સે. નોંધાયું હતું. દરમિયાન હવામાન ખાતાની આગાહી પ્રમાણે આગામી ૨૪ કલાકમાં અમદાવાદનું લઘુત્તમ તાપમાન ૧૬ ડિ.સે.ની આસપાસ રહેશે. સૌરાષ્ટ્રના દરિયાકાંઠાના વિસ્તારોમાં છેલ્લા બે દિવસથી વાદળાઓનો જમાવડો જોવા મળે છે, તેથી દરિયાઈ પટ્ટીના વિસ્તારમાં આવતું પડવાની શક્યતા પ્રબળ બની છે અને દરિયાઈ વિસ્તારમાં ભેજના પ્રમાણમાં પણ નોંધપાત્ર વધારો જોવા મળ્યો છે. ઉપરાંત રાત્રી સમયે ઠંડા પવનને લીધે લોકોને ગુલાબી ઠંડીનો અહેસાસ થઈ રહ્યો છે. આ સાથે સાથે અમદાવાદ, વડોદરા, ઈડર, રાજકોટ, રીસા, નવિયા, સુરત સહિતનાં શહેરોમાં પણ લઘુત્તમ તાપમાનમાં ઘટાડો થતાં રાત્રે અને વહેલી સવારે ઠંડી વર્તાઈ રહી છે.

KALPATARU POWER TRANSMISSION LTD. REGD. OFFICE : 101, PART-III, G.I.D.C. ESTATE, SECTOR - 28, GANDHINAGAR-382028. UNAUDITED STANDALONE FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND HALF YEAR ENDED 30TH SEPTEMBER, 2012. SEGMENT WISE REVENUE, RESULTS AND CAPITAL EMPLOYED FOR THE QUARTER AND HALF YEAR ENDED 30TH SEPTEMBER, 2012. Statement of Assets and Liabilities.